

# “登封洪战辉”郭超峰入选中国好人榜

本报讯 昨日,记者从登封市获悉,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动6月1日揭晓了2012年5月份“中国好人榜”名单,登封市颍阳镇袁寨村村民郭超峰榜上有名,当选为“孝老爱亲好人”。

2007年,家住登封市颍阳镇袁寨村的郭超峰母亲突发脑溢血,虽经抢救保住了性命,却落下老年痴呆症。一个平静的家庭因此陷入困境:为治病欠下的7万多元钱要还,三个孩子面临辍学。为了替父亲还清外债,为了让哥哥和妹妹继续把书读下去,当年14岁的郭超峰毅然把心爱的书包放下南下去打工,用瘦弱的身躯

与父亲并肩撑起一个艰难的家。

2011年收获期间,郭超峰的父亲被诊断为肾病综合征,郭超峰跑遍了亲戚朋友,凑了10万多元给父亲治病。郭超峰父亲因为费用高不愿拖累家庭拒绝配合治疗。郭超峰一边安抚急躁不安的父亲,一边托亲友照顾在家的母亲,郭超峰说:“哥哥和妹妹的学习还不能耽误。有我在,天塌不了。”郭超峰还表示要把自己的肾捐给父亲。

郭超峰的事迹被网友发现后很快在登封大地传开,被网友称赞为“登封洪战辉”。2012年4月以来,当地政府和广大市民组织为郭超峰

家庭捐款,帮助这个生活不幸但人格坚定的年轻人渡过难关。他的事迹也引起了媒体的关注,中央电视台记者专程前往袁寨村现场采访,以《天赐良儿》为题,于2012年4月23日在CCTV-7《生活567》栏目播出,向全国观众讲述郭超峰的感人事迹。

目前,登封市委宣传部、市文明办再次组织全市向郭超峰学习,号召全市人民要结合当前全市正在开展的“学雷锋见行动,‘三平’之中做贡献”活动,大力弘扬中华优秀传统文化,让“三平”精神在登封生根开花。

记者 袁建龙 通讯员 余红洲

## 新密市公安局荣获“全国优秀公安局”称号

本报讯 近日,在北京人民大会堂召开的第九次全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会上,新密市公安局被授予“全国优秀公安局”称号。据悉,人力资源和社会保障部、公安部决定授予159名公安民警“全国特级优秀人民警察”荣誉称号;公安部决定表彰全国优秀公安局100个、全国公安机关爱民模范集体100个、全国优秀公安基层单位500个、“任长霞式优秀公安局长”31名、全国公安机关爱民模范200名、全国优秀人民警察1000名。

记者 王银廷 通讯员 魏巍

## 四级联动取缔老鸦陈村黑诊所

本报讯 近日,郑州市卫生局、惠济区卫生局、长兴路街道办事处和老鸦陈村联合行动,一举取缔了老鸦陈村内的6家黑诊所。

这些黑诊所都没有营业执照,有的连医师资格证件也没有。此前,惠济区卫生局等多次予以取缔,但黑诊所很快就卷土重来。今后,惠济区卫生局、长兴路街道办、老鸦陈村将黑诊所纳入网络化管理范围,以及及时发现、取缔黑诊所。

记者 姚辉常 通讯员 李明

## 师生家长欢聚一堂

本报讯 6月1日上午,登封市市直二幼的校园里师生们欢聚一堂,载歌载舞,和孩子们的爸爸妈妈、爷爷奶奶共同开展“庆六一文艺汇演暨大班毕业典礼活动”。

孩子们那优美的动作、甜美的歌声、专注的表情,展示着孩子们幼儿园生活中得到的锻炼和积累,透露着向爸爸妈妈一展身手的强烈欲望和自豪,孩子们在舞台上尽情地展现自己最闪亮的一面,引来了观众的阵阵掌声!

记者 袁建龙 通讯员 范玉红

## 侯寨乡力整农村环境卫生

本报讯 二七区侯寨乡爱卫办近日带领15名工作人员和20余名突击队保洁人员,出动8辆东风车和6辆铲车,开始了农村环境卫生集中整治的又一次全体行动。

为贯彻落实二七区城市管理整治提升活动精神,侯寨乡党委政府成立环境卫生集中整治活动领导小组,各村支部书记为本村整治活动第一责任人,各村各单位利用发放倡议书、张贴宣传标语等形式广泛宣传,引导群众自觉保护环境,营造环境卫生整治活动的浓厚氛围。由政府值班人员参加,每月底对各村进行卫生评比,重点查看各村垃圾倾倒地治理、建筑物料占道和边沟治理。评比结果一月一通报,并纳入村级年终考评内容。

记者 王菁

## 十八里河镇积极开展“三讲三提升”活动

本报讯 日前,管城回族区十八里河镇结合全镇整体发展格局,拓宽工作思路,创新工作方法,积极推动“三讲三提升”活动。一是把理论和实际紧密结合起来。努力打造理论联系实际的优良作风,鼓励组工干部和基层党员群众积极运用理论,在坚持党的路线方针政策的前提下勇于创新。二是把活动内容和中心工作结合起来。以扎实开展网格化管理工作为平台,坚持把统筹区域发展作为十八里河镇建设的重要任务来抓,加快构筑新型城镇化体系。三是把活动成效和群众监督结合起来,自觉接受社会监督,让权力在阳光下运行。

记者 杨宜锦 通讯员 黄晓

# 纪念著名戏剧家杨兰春逝世三周年 朝阳沟豫剧团成立了

本报讯 “走一道岭来翻一架山,山沟里空气好实在新鲜……”6月2日上午,在豫剧现代戏《朝阳沟》经典唱段声中,纪念著名戏剧家杨兰春逝世三周年暨大冶镇朝阳沟豫剧团成立揭牌仪式在登封市大冶镇杨兰春文化园举行。河南省豫剧三团艺术家、登封市领导参加了纪念活动,朝阳沟村民也纷纷赶来缅怀曾经的老朋友、豫剧现代戏奠基人——杨兰春。

朝阳沟原名曹村,曲剧《卷席筒》中小仓娃所唱的“曹家湾”指的就是这里。直到1974年,朝阳沟人为了纪念杨兰春在这里创作的豫剧现代戏《朝阳沟》才把曹村改名为朝阳沟。

1957年,杨兰春下乡体验生活,率青年突击队担水抗旱浇麦,与群众同吃同住同劳动。休息时撰写《朝阳沟》初稿。后来又多次带领豫剧三团演员来到朝阳沟,深入生活,在这里创作了《好队长》等优秀剧目,与此地结下了不解之缘。回忆起当年和杨兰春在朝阳沟下乡体验生活时的场景,《朝阳沟》中王银环的扮演者柳兰芳禁不住热泪盈眶。

## 故地重游,格外激动

故地重游,老艺术家们显得格外激动。王善朴、杨华瑞夫妇为杨兰春写道:“人民是我们的衣食父母,生活是文艺创作的源泉,杨兰春是我的良师益友,朝阳沟是俺的温馨家园。”省豫剧三团团团长汪荃珍说:“没有杨兰春,就没有朝阳沟,没有朝阳沟就没有我们豫剧三团。我们豫剧三团之所以能够取得今天的成就,主要是因为我们站在巨人的肩膀上。”

当天上午,在登封市专业文艺工作者指导下组建的村级豫剧团——朝阳沟豫剧团举行揭牌仪式,并进行了汇报演出。剧中大部分演员都由当地村民饰演,朝阳沟人演《朝阳沟》戏成



演出现场

为一道独特风景,一段段熟悉的旋律,一个个熟悉的人物把人们拉回到那个激情燃烧的年代。随后老一代艺术家们精彩的表演更是把演出推向了高潮,最后老艺术家们还与朝阳沟豫剧团的演员现场教唱《朝阳沟》。

## 难忘朝阳沟的父老乡亲

著名作曲家朱超伦对朝阳沟豫剧团的表演做了精彩点评:“朝阳沟的山山水水,风土人情不仅哺育了朝阳沟这个名牌,而且也哺育了我们三团的全体演员,使他们认识生活,懂得了生活,知道怎么样在艺术上反映生活。如果说《朝阳沟》在舞台很多鲜活的人物给人们留下了深刻的印象,那么离不开我们朝阳沟的父老乡亲,你们的形象,你们的为人,你们的道德,你们的

文化,给我们打下了深深的不可泯灭的烙印。这种烙印使我们在舞台上更好地反映生活,反映我们这个伟大的时代。”

“艺术离不开人民,人民离不开艺术,今天朝阳沟豫剧团的成立也说明了我们的艺术,我们的戏曲,不单单要有专业的文艺团体为大家服务,而且要有这种民间的,或者是业余的文化团体传承我们的文化,我们的戏曲,包括我们的朝阳沟。今天的朝阳沟已经在中国的大地上留下了不可泯灭的足迹,而且朝阳沟文化也在朝阳沟留下了坚实的文艺团体,它就是朝阳沟豫剧团,我相信朝阳沟豫剧团一定会把他们的艺术展现给河南,甚至走向全国!”

记者 袁建龙 通讯员 余红洲 文/图

## 荥阳地税查补缴税款4000余万元

本报讯 自5月初开始,荥阳地税在全市范围内深入开展了税源清查活动,成果显著。截至目前,共清查纳税户9089户,查补入库税款及滞纳金4135万元。其中某国有老企业一笔入库历史欠税及滞纳金3500余万元。据悉,这是自税源清查工作开展以来,全省单笔入库最大的一笔查补税款。据了解,荥阳地税以这次税源清查活动为契机,将清缴历史陈欠作为税源清查的一项重要内容进行重点安排部署。该局还派员帮助企业进行欠税清算和纳税辅导,为下一步清缴工作的开展积累了经验,奠定了良好的基础。

记者 王战龙 通讯员 宋卫平

## 登封地税提高税收工作质量

本报讯 今年以来,登封市地税局着重在信息管税、依法行政、纳税服务上下工夫,全面提升税收工作质量。该局规范税收征管

业务。把管理寓于服务之中,以优质的纳税服务促进税收的科学管理,在保障和改善民生上发挥好地税部门职能作用。推行税收管理员全方位服务,借助税收宣传、纳税辅导等载体,引导纳税人树立税法遵从意识,营造社会诚信纳税的良好氛围。及时收集和归纳纳税人需求,分析和解决热点、难点问题,保护好纳税人合法权益,尽最大努力满足纳税人合理诉求。

记者 袁建龙 通讯员 史跃丽

## 巩义地税加强税警协作工作

本报讯 近日,巩义市地税局通过从巩义市公安局获得有效信息,截获一批疑是有奖定额假发票,经过多日奋战,认真对照发票编排顺序,逐份登记、查验、核对甄别,共清理鉴定出假发票144份,金额65800元,严厉打击了发票违法犯罪活动。该局积极与公安、国税、通讯等有关部门加强联系,与其联合成立了打击制售假发票整治行动联合

小组。该局不断加大索票、用票、鉴票的宣传教育力度,充分利用“税收宣传月”、“发票二次开奖”等有利时机进行宣传,提高了公众对假发票的辨识和自觉抵御能力。

记者 孙庆辉 通讯员 于俊霞

## 新郑地税开展“岗位大练兵”

本报讯 近日,新郑市地税局结合地税文化年活动,在全局开展了“岗位大练兵”活动。

该局成立了工作领导小组和岗位练兵活动办公室,统筹安排岗位练兵的各项工作,确保执行到位。制订了《新郑市地税局“岗位大练兵”活动方案》,明确了岗位练兵的目的意义、指导思想、练兵内容等。

对在每次考试中获得团体前3名、个人前5名的单位和个人进行表彰,并在年终评先评优中优先考虑;对团体考试成绩处在末位、个人成绩处在后5位的,取消年终评先评优资格,实行“一票否决”。

记者 王军方 通讯员 王书强